
VJEŽBA 
 

 

POGLEDAJ PRIMJER I RIJEŠI ZADATKE. 

 

 

1. UMANJENIK JE 8, A UMANJITELJ 5. KOLIKA JE RAZLIKA? 

 

         

 

RAČUN: ____8 – 5 = 3_______________ 

 

ODGOVOR:         RAZLIKA JE 3.        

 

 

2. UMANJENIK JE 6, A UMANJITELJ 4. KOLIKA JE RAZLIKA? 

 

         

 

RAČUN: _________________ 

 

ODGOVOR: _____________________________________ . 

 

 

3. UMANJENIK JE 10, A UMANJITELJ 5. KOLIKA JE RAZLIKA? 

 

         

 

RAČUN: _________________ 

 

ODGOVOR: _____________________________________ . 


